



Следователями Шатковского МСО СК организована доследственная проверка по факту отравления детей в детском оздоровительном лагере



21 августа 2015 года в Шатковский МСО Следственного комитета поступило сообщение об отравлении малолетних детей в летнем детском оздоровительном лагере «Кипячий ключ». По данному факту следователями СК незамедлительно организована доследственная проверка.

По предварительным данным, в ночь с 16 на 17 августа 2015 года в детском оздоровительном лагере, расположенном на берегу реки Теша в Шатковском районе Нижегородской области, трое несовершеннолетних отдыхающих и один работник лагеря обратились к медицинскому персоналу по поводу пищевого отравления, при этом один из детей госпитализирован в ГБУЗ НО «Шатковская центральная районная больница».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Накануне в детском лагере проходил родительский день.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Также будет дана юридическая оценка лицам, допустившим отравление детей в оздоровительном лагере.

По результату проверки будет принято процессуальное решение.

21 Августа 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/959848>